AVISO DE PRIVACIDAD 
De conformidad con lo establecido en la Ley General de Protección de datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, Centro de Especialización Jurídica y Justicia Alternativa S.C. en adelante CEJJA pone a su disposición el presente aviso de privacidad.
CEJJA, es responsable del uso y protección de sus datos personales, en este sentido y atendiendo a las obligaciones legales en la Ley General de Protección de datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, mediante este aviso, se le informa a la persona titular de los datos la manera y fines en que será utilizada su información personal.
FINALIDAD DE LOS DATOS  
Los datos que de usted recabemos serán única y exclusivamente para: 
· Tener conocimiento del tipo de relación que tiene con CEJJA, ya sea cliente, proveedor o cualquier otra afinidad que por fines de nuestra sociedad civil usted pueda tener con nosotros y en su caso poder contactarlo para darle una atención personalizada y de calidad.
DATOS REQUERIDOS  
Para lograr los fines antes descritos CEJJA únicamente solicitará eventualmente, los siguientes datos: 
· Nombre completo
· Correo electrónico y 
· Teléfono de contacto.
Así mismo, es importante mencionarle que los datos que usted llegue a proporcionar en esta página web www.cejja.com.mx de ninguna manera serán compartidos con ninguna otra persona, institución o autoridad y recalcamos que sus datos personales serán utilizados exclusivamente para los fines mencionados con antelación. 
En este sentido, le informamos que en todo momento tiene el derecho a conocer qué datos personales tenemos de usted y saber para qué los estamos utilizando así como las condiciones y el uso que le estamos dando, para lo cual podrá realizarlo mediante un correo electrónico a info@cejja.com.mx , por otro lado, en caso de que desee cambiar algunos de sus datos proporcionados anteriormente, ya sea por actualización o corrección lo podrá hacer en cualquier momento a través de solicitud de cambio y/o corrección de datos al correo info@cejja.com.mx.
Se le informa que, desde este momento, tiene el derecho a que la información que nos ha proporcionado sea eliminada o cancelada de nuestras bases de datos y/o registros cuando usted considere que la información que nos proporcionó no está siendo utilizada de manera correcta o para los fines que quedaron descritos en este aviso, incluso a oponerse a la utilización de sus datos cuando así lo considere necesario. 
En caso de que usted requiera ejercer sus derechos ARCO, es decir de acceso, rectificación, cancelación u oposición al tratamiento de los datos personales, deberá solicitarlo a través del correo electrónico info@cejja.com.mx.
Para todas las solicitudes que se presenten por las personas que han requerido información, modificación, aclaración, cancelación u oposición relativa al uso de sus datos personales CEJJA S.C., les dará respuesta en un plazo no mayor a 5 días, a través del correo electrónico info@cejja.com.mx.
La persona designada por CEJJA para dar trámite y contestación a las solicitudes de derechos ARCO puede ser encontrara en el área de protección de datos CEJJA, en el teléfono 1813-8231 y mediante correo electrónico a info@cejja.com.mx
Cabe mencionar que en cualquier momento usted puede revocar su consentimiento para el uso de sus datos personales. Del mismo modo, puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales, sin que necesariamente esto implique que perdamos nuestra relación comercial, laboral, de voluntariado u otra.   
En atención a lo manifestado por los artículos 28, 43, 49 y demás relativos de la Ley General de Protección de datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, para revocar el consentimiento que usted otorga en este acto o para limitar su divulgación, se deberá presentar la solicitud mediante correo electrónico, manifestando en el mismo que: es su deseo que CEJJA elimine de sus registros sus datos personales o bien manifestando que desea que CEJJA límite el uso de sus datos personales así como su divulgación, esto para su inmediata atención y seguimiento, en la inteligencia de que se le dará respuesta a más tardar en un plazo de 20 días. 
Así mismo, también podrá solicitar la información para conocer el procedimiento y requisitos para la revocación del consentimiento, así como limitar el uso y divulgación de su información personal.  
En caso de que el presente aviso de privacidad sufra algún cambio, CEJJA le informará oportunamente a través del correo electrónico info@cejja.com.mx, de igual forma, en cualquier momento usted podrá solicitar información del presente aviso mediante solicitud al correo electrónico info@cejja.com.mx. 
CEJJA tiene su domicilio en Oscar F. Castillon 2428, equina con José Benítez en la Colonia Obispado en Monterrey, Nuevo León, mismo domicilio de la Unidad de Transparencia. 
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